

Информация об итогах Всероссийского конкурса  
на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда  
«Успех и Безопасность – 2015»

Администрация городского округа – город Волжский сообщает, что опубликованы итоги Всероссийского конкурса на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность – 2015» «Успех и безопасность – 2015», который проводился Минтрудом России в целях снижения уровня производственного травматизма и улучшения условий труда работников, активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях.

По итогам Конкурса составлены рейтинги организаций и муниципальных образований.

Всего в конкурсе приняли участие 7 356 организаций и 1 397 муниципальных образований, в том числе 118 организаций и 21 муниципальное образование Волгоградской области, 7 волжских организаций и администрация городского округа – город Волжский.

В номинации «Лучшее муниципальное образование в области охраны труда» город Волжский занял 1 место среди муниципальных образований Волгоградской области и 93 – на федеральном уровне; 2 место у Новоаннинского района (108 – на федеральном уровне); 3 место у города Михайловка (150 – на федеральном уровне); 4 место занял Суровикинский район (193 – на федеральном уровне); 5 место у города Камышина (201 – на федеральном уровне).

В номинации «Лучшая организация в области охраны труда среди организаций производственной сферы с численностью работников более 500 человек» в рейтинге в Волгоградской области лучшим стало публичное акционерное общество «Волгоградоблэлектро»; 2 место у АО «Волжский трубный завод», 3 место – ООО «ЛУКОЙЛ – Волгоградэнерго», 4 место – МУП «Волжская автомобильная колонна № 1732». МУП «Водопроводно-канализационное хозяйство» городского округа – город Волжский в этой номинации в региональном рейтинге на 9 месте.

В номинации «Лучшая организация в области охраны труда среди организаций производственной сферы с численностью работников до 500 человек» в рейтинге в Волгоградской области 1 место – ОАО «Камышинский хлебокомбинат», 2 место – ООО «Камышинский опытный завод», 3 место – МБУ г. Камышина «Благоустройство». Волжские организации: Филиал ПАО «РусГидро»-«Волжская ГЭС» на 6 месте, ООО «Производственная компания «ДИА» на 8 месте.

В номинации «Лучшая организация в области охраны труда среди организаций с численностью работников до 100 человек» МАУ «Медиа-холдинг городского округа – город Камышин» заняло 3 место в Российской Федерации (1 место в рейтинге в Волгоградской области) и удостоена бронзовой медали призера. 2 место в рейтинге в Волгоградской области заняло ООО «Атлант», 3 место – ООО «Камышинская зерновая компания». ГКУ Волгоградской области Центр занятости населения города Волжского в региональном рейтинге на 44 месте.

В номинации «Лучшая организация в области охраны труда среди организаций не производственной сферы» в рейтинге в Волгоградской области 1 место – ГКССУ социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Нижнедобринский психоневрологический интернат», 2 место – ГКУ СО «Кумылженский центр социального обслуживания населения», 3 место – ГКССУ социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Волжский психоневрологический интернат».

В номинации «Лучшая организация в области охраны труда в сфере образования» в рейтинге Волгоградской области призовые места заняли образовательные учреждения городского округа – г. Камышин: 1 место – МБОУ «Средняя школа №5», 2 место – МБОУ «Средняя школа №8», 3 место – МБОУ «Средняя школа №14».

В номинации «Лучшая организация в области охраны труда в сфере здравоохранения» в рейтинге Волгоградской области 1 место – ГБУ здравоохранения «Камышинская детская городская больница», 2 место – ГБУ здравоохранения г. Камышина «Станция скорой медицинской помощи».

В текущем году стартует новый конкурс «Успех и безопасность – 2016», итоги которого будут подведены в апреле 2017 года на Всероссийской неделе охраны труда в г. Сочи.

В соответствии с Положением о Всероссийском конкурсе работы по организационно-техническому, научно-методическому и аналитическому сопровождению конкурса обеспечивает

Межрегиональная Ассоциация содействия обеспечению безопасных условий труда «ЭТАЛОН» (127055, г. Москва, ул. Новослободская, д. 26, стр. 1; web-сайт <http://www.aetalon.ru>, тел./факс: 8 (495) 411-09-98; e-mail: [kot@aetalon.ru](mailto:kot@aetalon.ru)).

Официальные документы и инструкция по участию в конкурсе доступны на официальной странице конкурса: [www.aetalon.ru/contests/successandsafety](http://www.aetalon.ru/contests/successandsafety).

Участие в Конкурсе осуществляется на безвозмездной основе. Конкурс проходит заочно на основании общедоступных данных и сведений, представленных участниками.

Количество участвующих в конкурсе организаций города Волжского влияет на место в рейтингах Волгоградской области и городского округа – город Волжский.

Администрация городского округа – город Волжский Волгоградской области предлагает всем желающим принять участие во Всероссийском конкурсе «Успех и безопасность – 2016».